

ПРО...

...ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

За первое полугодие в бюджет Петербурга поступило 45,1% от объема доходов, которые город планировал получить.

Как сообщили в комитете финансов, всего в этом году городское правительство рассчитывает на доход в размере 391 млрд. руб. На 1 июля было получено 176 млрд. руб.

На 1 июля 2012 года бюджет получил 46% от запланированных доходов.

...РЕСТАВРАЦИЮ ДОМА ПОЛОВЦОВА

Более 73 млн. рублей будет потрачено на реставрацию фасадов здания — памятника федерального значения «Дом А. А. Половцова с дворовыми флигелями» (наб. Мойки, 97) и северного и западного фасадов церкви Воскресения Христова на Камской улице. Также подрядчикам предстоит выполнить гидроизоляцию подвалов и крыш зданий. Все работы должны быть закончены до зимы.

Особняк Половцова был построен в 1835 году по проекту архитектора А. Х. Пеля. Интерьеры в нем созданы в 1869 — 1870 годах по проектам Ф. Ф. Брюллова и Ф. И. Эппингера. Авторская отделка сохранилась до настоящего времени.

...ЗНАКИ ДЛЯ ВЕЛОСИПЕДИСТОВ

У выезда из Кронштадта будут установлены специальные информационные щиты, запрещающие движение по КАД на велосипедах. Такое решение было принято на совещании в администрации Кронштадтского района.

«Мы продолжаем развивать идею создания комфортных условий для передвижения на велосипедах в Кронштадте. Вместе с тем надо помнить, что по Кольцевой дороге так ездить запрещено. Это может вызвать ДТП», — сообщил глава администрации района Терентий Мещеряков.

...ТУРИСТОВ «АСЕНТ ТРЭВЕЛ»

В Смольном нет информации о петербуржцах, пострадавших из-за банкротства туроператора «Асент Трэвел».

Об этом сообщили в городском комитете по развитию туризма. Ранее появилась информация, что более 600 российских туристов, купивших путевки у этого туроператора, не могут вернуться в Россию с зарубежных курортов.

В свою очередь у Северо-Западного регионального отделения Российского союза туристической индустрии есть данные о пяти петербуржцах, отдыхающих по путевкам «Асент Трэвел» в Хорватии. У них на руках есть обратные билеты, и они должны вернуться в Петербург 27 июля.

...ВЫГОДНЫХ РОССИЯН

Поток российских туристов в Финляндию может увеличиться на 30 — 40% при введении безвизового режима между Еврозоной и Россией. Об этом заявил руководитель туристического ведомства Суоми Йаакко Лехтонен и добавил, что это позволит создать 15 тыс. дополнительных рабочих мест для финнов.

В 2012 году Финляндия заработала на туристах 4,4 млрд. евро, из них 900 млн. евро — за счет россиян.

СТРОГОСТИ

Президент Владимир Путин подписал закон, усиливающий ответственность за торговлю контрафактными товарами, который был принят Госдумой 2 июля и неделю спустя одобрен Советом Федерации. Поправки устанавливают новую редакцию статьи 14.7 Кодекса об административных правонарушениях «Обман потребителей», под которым подразумевается обвешивание, обсчет, а также введение потребителей в заблуждение.



В Апраксином дворе можно купить товар с маркой любой знаменитой фирмы, никакого отношения к этой фирме не имеющий.

За воровство товарного знака оштрафуют и отберут товар

ПОДДЕЛКИ СОСТАВЛЯЮТ ОКОЛО 30% ПРОДУКЦИИ НА ПЕТЕРБУРГСКОМ РЫНКЕ

СОГЛАСНО новому закону наказание за такие правонарушения возрастает в разы. За обман потребителей юридическим лицам теперь придется заплатить штраф от 20 до 40 тысяч рублей (ранее — от 10 до 20 тысяч рублей), физическим лицам — от 3 до 5 тысяч рублей. До сих пор гражданин, обманувший потребителя, был обязан заплатить от одной до двух тысяч рублей.

Должностным лицам, согласно новому закону, грозят штрафы от 10 до 20 тысяч рублей, ранее им следовало платить от 1 до 2 тысяч рублей.

Кроме того, закон ужесточает ответственность за производство товара, содержащего незаконное воспроизведение чужого товарного знака (контрафакт). За подобные нарушения на граждан накладывается штраф в виде однократного размера стоимости товара, но не менее 2 тысяч рублей, для должностных лиц — двукратного размера стоимости товара, но не менее 20 000 рублей, для юрлиц — в трехкратном размере стоимости товара, но не менее 40 000 рублей. Во всех случаях проводится конфискация товара.

В Петербурге борьба с контрафактом (неправомерное использование товарного знака) и фальсификатом (товар не отвечает заявленным требованиям), кото-

рый также подпадает под данный закон, т. к. продажа фальсифицированной продукции — это явный обман покупателя, возложена на Центр контроля качества товаров (продукции) работ и услуг. Здесь существует специальный отдел по распознаванию контрафакта, созданный шесть лет назад.

По заявлению руководителя центра Александра Германа, если суммировать фальсификат и контрафакт, то такая продукция составляет примерно тридцать процентов от числа всех товаров, представленных на петербургском рынке. Фальсифицируются чаще всего продукты питания: в колбасу добавляется вместо мяса соевый белок, крахмал и прочие добавки, молочные продукты часто наполовину состоят не из молока, а из растительного жира. А вот на алкогольном рынке можно нарваться на контрафакт, когда под известными марками продается паленая водка, например. Также торговые точки нередко торгуют контрафактной одеждой, обувью, игрушками и т. д.

— Однажды проверяли мебель, заявленную как белорусская, — вспоминает Александр Герман. — Оказалось, что ее выпускала компания-однодневка. Направили документы в ГУВД.

Ужесточение наказания за подобные

правонарушения — долгожданная и уместная мера, считает руководитель центра. Однако в деле борьбы с контрафактом и фальсификатом не обойтись без помощи его величества покупателя, которому сегодня предоставлены большие полномочия. Граждане могут потребовать от продавца любую документацию на товар, включая сертификат и даже накладную от поставщика. Если тот или иной товар вызывает сомнения, необходимо сохранить чек и с ним обратиться в центр.

Только за первый квартал этого года, по данным Александра Германа, в центр поступило почти две с половиной сотни обращений. При этом установлено, что большая часть товаров ненадлежащего качества поступает в Петербург из других регионов страны.

Раньше копейные штрафы не пугали нечестных производителей. Теперь появилась надежда, что с введением более высоких штрафов ситуация начнет меняться в лучшую сторону.

Светлана ЯКОВЛЕВА
Фото Натальи ЧАЙКИ

ОДНАКО!

Петербуржцы остались без корюшки

В ПОРТУ Петербурга задержано более 45 тонн мороженой рыбы, докладывает Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Две партии этой рыбы — лосося и корюшки — поступили к нам из Чили. Однако маркировочная этикетка на коробках была наклеена таким образом, что по пути коробки вполне могли вскрыть без нарушения целостности этикетки и — увы! — повредить или даже подменить продукт.

Не вся корюшка, что появляется на наших прилавках, — родимая невская. Существует корюшка азиатская. Есть также корюшка атлантическая — под названием «сильвер смелт», что условно можно перевести как «серебрянка». Ее доставляют к нам из Чили. Однако попробовать наш исконный деликатес в заморском исполнении в ближайшие недели петербуржцам не придется.

Алла ДМИТРИЕВА

Более 120 кораблей, подводных лодок, катеров и судов вспомогательного флота Северного и Балтийского флотов и 15 тысяч офицеров, старшин и матросов примут участие в праздновании Дня Военно-Морского Флота на военно-морских базах и в морских гарнизонах ЗВО.